



职场没有宠物猫

雷米和崔静同一批进入一家公司工作。雷米在策划部,崔静在财务部。经过几年的勤奋工作,这两个职场大头兵终于熬成了各自部门的经理。

当了部门经理后,崔静一下子就感觉到了当领导的“好处”:不但工资高,并且还可以随意指挥下属去完成本该属于自己的工作。每天,崔静在网上看新闻或者聊天,日子过得很是滋润。

雷米好像就是天生的劳碌命,都熬上部门经理了,还让自己每天苦巴巴地工作,每天看着雷米愁眉苦脸地在苦思冥想她的最新的营销策划,崔静就乐!这样的活交给下属不就行了?为什么自己还苦巴巴地干活?真是个劳碌命。



策划部直接负责着公司的一些对外活动,例如新产品上市的媒体发布会;参加一些公益活动提供礼物赠送等等。从策划的开始一直到活动的结束,雷米都直接参与其中,每天把自己累得东倒西歪的,老总每次见了雷米,都很关切地说:“雷米啊,你要注意休息啊!这么卖命工作可不行的,我和你说不个事啊,近期你看看能不能策划个活动,花最小的成本但是却能把咱们最新一款产品的名气打出去!”雷米听了就乐,意思是老总真够有意思的,这边劝说我休息,紧接着就给我布置新任务。老总也醒悟过来了,不好意思地笑:“没有办法啊,能者多劳啊,您还是辛辛苦苦

终于有一天,雷米找机会和崔静谈话

雷米讲述了一个故事:“我小的时候,家里养了一只黄猫和一只花猫。我妈怕把猫饿了,每天都去市场买猫鱼。时间长了,这两只猫有了严重的分化,黄猫只喜欢吃猫鱼,其他的不吃,吃饱了就睡或者在院子里玩耍,从来不逮老鼠;花猫吃猫鱼的同时,也逮老鼠,吃饱后,经常喜欢在角落里隐蔽逮老鼠。过了一年后,我们全家人都讨厌这条有鱼吃就不逮老鼠的黄猫,就把它驱逐出家门;那条有鱼吃又逮老鼠的花猫,我们全家人一直很善待,直到它自然老死……当然了,如今很多人家养猫不是为了逮老鼠,是单纯地当宠物养。我说这些,就是想告诉你,职场上没有宠物猫,给鱼(高薪和职务)吃的时候,也一定不要忘记逮老鼠(干好自己应干的工作),你当部门经理的时候,一边享受着鱼(高薪和职务),一边逃避自己的工作,把自己应该干的工作分给自己的下属去做。对于你这样光吃鱼不逮老鼠的行为,老总当然会很恼火。因此,把你的鱼(高薪和职务)取消了也是正常的……”

听完雷米的这番话,崔静的心一下子敞亮了,心中积蓄的对公司的怨恨一下子消散了,她后悔自己当初没有认真工作……

职场中,要时刻记住“有鱼吃了还要逮老鼠”,只有这样,才不会被取消“鱼”,才能在职场上获得长久的发展!

(摘自《时代青年》)

每个人都是主角

某男士说,他的择偶条件如下:女人需具备秀气、才气、福气和善气。

哟,好高的要求。

万一女方也要求男方具备才气、义气、财气与福气,那可怎么办,世上还有结得成婚的人吗?

我们都是普通人,体温高三二度,就怪叫救命;受一点点闲气,便拍案而起;稍微做出点成绩来,即刻趾高气扬,凭什么去要求对方才貌双全、孝悌忠信、大方可爱。

我填你的空当,你补我的缺憾,互助互惠,有商有量,就是好伴侣。

过了25岁,尚持有择偶条件者,失望机会恐怕极大,勿忘你拣人,人亦拣你。

人尽可夫或可妻?非也非也。到了时辰,自有合眼缘者神奇地自动出现,也许不十分秀气,也无甚才气,又不知道有没有福气,闹起别扭来并无善气,但喜欢就是喜欢,没有理由。

你可以说这是人生悲哀之处,也可以讲是人生趣怪之处,我们无法控制自己的命运,只得用乐观的态度走人生路。

(摘自《南国都市报》)

每个人都是主角

在你最好的年华,请记住——成长比成功更重要。

对于奋斗的人来说,生活的滋味,是怯弱的人永远都体会不到的。

从今日起,做用心的人,无论走到哪儿都能感受到美好。

规律,不要太悲伤。你的父亲虽然不在,但和他吃过饭的人还在,和他说过话的人还在,和他一起长大的人还在……”

爱他,就以他为圆心画圆。这是爱的圆规,一种温暖的诉求,一场幸福的丈量。

(摘自《今晚报》)

过河拆桥

某人在宠物店里买了几尾热带鱼,走到半路,突然发现装鱼的塑料袋漏水,照这样漏下去,还没回到家,鱼必定会干死。

事不宜迟,看见路边有个百货公司,他灵机一动,立刻冲进去,毫不犹豫地买了个水晶玻璃的鱼缸,并把袋子里的鱼倒进去,从从容容地走回家,将鱼移入讲究的大鱼缸。

但他并没有就此坐下来欣赏新买的鱼,而是匆匆忙忙地抓起水晶玻璃瓶往外跑,又回到那家百货公司。

“我要退这个瓶子!”他对柜台小姐说。“为什么呢?”

过河拆桥

“不适合!”

“你既然早知道不适合,当初我装鱼时,你为什么不提醒我?”那人理直气壮地说:“既然不适合,我当然就可以退!”

他果然退了那瓶子,得意地走出门去,剩下柜台小姐愣愣地站在那儿。

“你为什么让他退货呢?”有人不平地问。

“因为那瓶子确实不能拿来养鱼。”

“那你当初为什么不告诉他呢?”

“因为我希望卖掉这个瓶子!”

(摘自《天津日报》)

安全生产 人人有责 遵章守纪 保障安全

我市多种方式确保“户有所居”

在农村宅基地制度改革试点工作过程中,我市按照应保尽保的原则安排农村居民建房用地,保障符合条件农户的宅基地需求,确保实现“户有所居”。

多种模式引导农户安居。在太邑乡和其他乡镇山区村组,继续实行“一户一宅”,面积法定的宅基地取得制度,结合异地搬迁扶贫,农民建房实行统一规划、集中连片建设;在坝区乡镇采用集体集中连片统一调整,实行“统一规划、逐年审批、分户建设、多户联建”等方式落实“一户一宅”;在下关镇、大理镇、凤仪镇等城郊结合部,结合城中村改造、棚户区改造和代征安置地的规范管理,实行统一规划,农户自建;在双廊镇等旅游业发达的乡镇,农户就地城镇化愿望迫切,探索集中建设农民公寓、农民住宅小区改善农民居住条件。

集约资源确保落地建房。我市针对农户有宅基地使用指标而建房地难的问题,以村组为主导,开展“空心村”整治和土地集中调整定点审批,破解农村建房中调整土地难度大、村庄布局散乱、土地利用粗放的问题,确保“户有所居”。目前,完成“空心村”整治4个,整治出土地74亩,规划宅基地180宗,可减少农村新建建房占用耕地约90亩。已开展宅基地集中调整22个村,共调整出土地约200亩,初步规划宅基地520宗,确保建房困难户落地建房。出台《大理市农村宅基地退出管理办法(试行)》、《大理市农村宅基地流转办法(试行)》,有效探索旧村改造和宅基地回收、补偿、安置、退出、流转新机制,确保“户有所居”目标实现。

“一户一宅”强化监管。及时出台《大理市农村集体经济组织成员资格认定的指导意见(试行)》,科学确立“一户一宅”的认定标准和分配原则,为农民申请宅基地的审批提供资格认定依据,进一步规范宅基地审批管理。印发《大理市农村宅基地审批管理办法》,规定农村村民一户只能拥有一处宅基地,坝区村庄每户住房用地不超过180平方米,生产辅助设施用地不超过90平方米;山区村庄每户住房用地不超过200平方米,生产辅助设施用地不超过150平方米;占用耕地的分别下调10%;城市规划区内的村庄不再安排宅基地计划和审批宅基地。

陶家祥

深化改革试点工作 推动经济社会发展

保障安全

不忘初心,方得始终。“我们党已经走过了95年的历程,但我们要永远保持建党时中国共产党人的奋斗精神,永远保持对人民的赤子之心。”习近平总书记是在庆祝中国共产党成立95周年大会上发表重要讲话,高度评价我们党为中华民族作出的伟大历史贡献,科学概括历史给予我们的深刻启示,号召全党同志在回顾历史中增强开拓前进的勇气和力量,在面向未来中坚持不忘初心、继续前进。这一令人鼓舞、催人奋进的重要讲话,是一篇命运、持续走向繁荣富强的伟大飞跃;进行改革开放新的伟大革命,开辟中国特色社会主义道路,用几十年时间走过了西方发达国家几百年的路,实现了中国人民从站起来到富起来、强起来的伟大飞跃。中国共产党作出的“三大历史贡献”,实现的“三次

全州苍山保护管理工作联席会议第一次会议在我市召开

6月30日,全州苍山保护管理工作联席会议第一次会议在我市银桥镇召开,全面总结我州“十二五”期间苍山保护管理工作,确定“十三五”时期苍山保护管理目标任务,安排部署今年工作重点,进一步统一思想,形成合力,开创苍山保护管理工作新局面。

“十二五”期间,在州委、州政府正确领导下,大理市、漾濞县、洱源县县委、政府和各职能部门高度重视苍山保护管理工作,密切配合,通过加强宣传教育,不断增强保护意识;严格依法行政,不断提升保护管理水平;加大资金投入,不断加强基础设施建设;加强科研工作,不断提升生物多样性保护水平;加大工作力度,不断提升资源科学利用水平;有效整合资源,不断提升苍山知名度,使《苍山保护管理条例》得到严格贯彻落实,苍山自然资源和生态环境得到有效保护,生态文明建设得到加强,苍山保护管理事业得到可持续发展。2014年9月23日,苍山在第六届联合国教科文组织世界地质公园大会上被列为“世界地质公园”。“十三五”时期,我州将按照新时期生态文明建设的新要求,依法保护管理苍山,(下转第二版)

全市“两学一做”学习教育暨党务工作示范培训班举办

6月28日,全市“两学一做”学习教育暨党务工作示范培训班举办,推动各级党组织进一步抓好“两学一做”学习教育、“两类”组织党建工作,切实提高党务工作者整体素质,促进全市党建工作再上新台阶。

市委常委、市委组织部部长谢莉在培训班开班动员会上作讲话。会议指出,加强党务工作者学习培训,是深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神的重要举措,是建设美丽幸福大理的客观要求,是开阔视野、拓展思维的有效途径,是党当前工作的现实需要。各级党组织要切实增强责任感和使命感,努力提高综合素质,练就过硬的党务工作本领。就今年全市的党建工作重点,会议要求,全市各级党组织要通过做好六个“规定动作”,抓好市委提

抓“两学一做”教育 干跨越发展实事 建全面小康大理

“八个一”系列活动,扎实开展“两学一做”学习教育;要结合“两学一做”学习教育,认真抓好各领域基层党建工作自身发展的迫切需求和做好当前工作的现实需要。各级党组织要切实增强责任感和使命感,努力提高综合素质,练就过硬的党务工作本领。就今年全市的党建工作重点,会议要求,全市各级党组织要通过做好六个“规定动作”,抓好市委提

在发展高原生态农业中,我市大量推广使用有机肥,有效改良土壤,促进农业增收,减少农业面源污染,切实保护洱海。秀野蔬菜专业合作社使用有机肥种植的蔬菜产量高、品质好,亩产值大幅提高。图为工人在收割大白菜。

记者 杨辉摄

